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Lampe de table LED 
ROLF KERN „Club Nano“

21 cm, noir, batterie, réglable par contact

DONNÉES TECHNIQUES

Tension de fonctionnement: 5 V DC

Couleur de la lumière :    noir

Température de couleur:  2700 K

Puissance absorbée:  1,2 W

Durée de vie:   10000 h

Technologie d‘éclairage:  LED

Classe d‘efficacité énergétique: Ce produit contient une

    source lumineuse de

    classe d‘efficacité

    énergétique G

Diamètre extérieur:  6 cm

Hauteur:   21 cm

Temps de charge:  3 – 5 h

Temps de décharge:  10 h

Capacité:   2000 mAh (Li-Ion)

Dimmable:   oui
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INSTRUCTIONS DE RECYCLAGE

En triant, recyclant et éliminant correctement 
les anciens appareils, vous contribuez à la protection
de notre environnement.
Les emballages peuvent être recyclés gratuitement 
dans les points de collecte appropriés.

Note de recyclage WEEE
Selon la directive européenne WEEE, les appareils 
électriques et électroniques ne doivent pas être jetés 
avec les déchets ménagers.
Leurs composants doivent être séparés pour être recyclés ou 
éliminés correctement, car des substances toxiques et
dangereuses pourraient endommager la santé et
l‘environnement de manière durable en cas 
d‘élimination incorrecte.
En tant que consommateur, vous êtes tenu par la loi sur les 
appareils électriques (ElektroG) de retourner gratuitement 
les appareils électriques et électroniques en fin de vie au
fabricant, au point de vente ou dans des points de collecte 
publics spécialement désignés.
Les détails sont régis par le droit national respectif.
Le symbole de la poubelle à roulettes sur le produit, le mode 
d‘emploi et/ou l‘emballage indique ces dispositions.

Note de recyclage des piles
Les piles et les accumulateurs ne doivent pas être jetés dans 
les ordures ménagères. Chaque consommateur est
légalement tenu de déposer toutes les piles et
accumulateurs, qu‘ils contiennent des substances
dangereuses ou non, dans un point de collecte de sa
commune ou de son quartier, ou de les remettre au
commerce, afin qu‘ils puissent être éliminés de manière 
écologique. Veuillez remettre les piles et les accumulateurs 
uniquement en état de décharge.

INSTRUCTIONS D‘ENTRETIEN

• N‘utilisez pas de câbles endommagés. Les nouveaux câbles  
 doivent avoir les mêmes caractéristiques que l‘original.
• Nettoyez uniquement avec un chiffon doux et un 
 détergent neutre.
• Évitez d‘utiliser de l‘alcool ou des nettoyants contenant de  
 l‘acétone, du soufre, du béryllium, de l‘ammoniac o 
  d‘autres solvants.
• Évitez les pressions mécaniques et les fortes salissures.
• Le remplacement de la lampe ne peut être effectué que  
 par le fabricant.

UTILISATION PRÉVUE

• Le produit est protégé contre les éclaboussures, conforme  
 à la norme IP54, et est adapté à une utilisation en extérieur.
• Le produit doit être utilisé uniquement aux fins prévues,  
 conformément aux instructions de ce manuel d‘utilisation !
• Le port USB est destiné uniquement à charger la lampe.

INSTRUCTIONS GÉNÉRALES

• Utilisez uniquement des pièces d‘origine fournies.
• Le produit ne contient pas de pièces interchangeables.
• Ne tentez pas d‘ouvrir ou de réparer le produit.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

• Vérifiez l‘état de l‘appareil avant de le mettre en service. 
 Si des dommages sont constatés, veuillez ne pas mettre 
 l‘appareil en marche.
• Veuillez noter que toute modification technique de 
 l‘appareil annule immédiatement l‘homologation de 
 l‘appareil !
• Conservez le mode d‘emploi de l‘appareil.
• Ne regardez pas directement la source lumineuse pour 
 éviter toute blessure aux yeux.
• Ne faites pas tomber l‘appareil. Il pourrait être endommagé  
 en cas de chute sur une surface dure.
• Évitez de l‘installer dans des endroits présentant des écarts 
 de température importants ou une forte humidité.
• Ne laissez pas le matériel d‘emballage de manière 
 négligente, les films plastiques, sacs en plastique, pièces de 
 polystyrène, etc., pourraient devenir un jouet dangereux 
 pour les enfants.
• L‘appareil ne convient pas aux enfants, ce n‘est pas un  
 jouet pour enfants! 
 
Consignes de sécurité concernant les piles
• Il ne doit pas être tenté de réactiver les piles/accumulateurs 
 par chauffage ou des moyens similaires.
• Ne plongez pas les piles/accumulateurs dans l‘eau 
 et stockez-les dans un endroit sec et frais, pas humide.
• Ne jetez pas les piles/accumulateurs dans le feu, 
 ne les ouvrez pas, ne les soudez pas vous-même.
• Ne court-circuitez pas les piles/accumulateurs.
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CONTENU DE L‘EMBALLAGE

Vérifiez que le contenu de l‘emballage est complet et en bon 
état.
En cas de pièces manquantes ou de dommages:
• N‘assemblez pas l‘appareil !
• Ne mettez pas l‘appareil en marche !
• Faites une réclamation auprès du fournisseur.

Le contenu de l‘emballage comprend:
• Produit
• Mode d‘emploi
• Accessoires (câble USB de type C)

CHARGEMENT DE LA BATTERIE

• Branchez le câble USB sur une prise murale avec un 
 adaptateur approprié (non inclus) et insérez la fiche USB-C 
 dans le port de chargement situé à la base de la lampe (d).
• Le voyant rouge indique que la charge est en cours, le 
 voyant vert indique que la charge est terminée.
• Nous vous recommandons de charger complètement la 
 batterie lors des 10 premières utilisations et de la décharger  
 complètement pour assurer une meilleure durée de vie de 
 la batterie.
• Rechargez rapidement la batterie lorsqu‘elle est 
 déchargée, car sa durée de vie sera réduite si elle reste 
 déchargée pendant une longue période.

MODE D‘EMPLOI

• Pour allumer ou éteindre la lampe, touchez l‘interrupteur  
 d‘alimentation situé sur l‘abat-jour (a.)
• Un appui prolongé sur l‘interrupteur d‘alimentation permet 
 de régler l‘intensité lumineuse de la lampe (b.)
• Elle est adaptée à une utilisation en extérieur avec une  
 protection IP54.
• Placez l‘appareil sur une surface horizontale et solide, ne le  
 basculez pas.
• Lorsque le niveau de charge de la batterie est faible, le 
 témoin lumineux devient rouge (c.). Veuillez recharger la  
 lampe en la branchant sur le chargeur..
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Dimming

Keep touch (         )MIN
2S b.

unit:mm

1.2W 

Watt

95

Ra

DC5V/1A

Input

3.7V/2000mAh

Battery

IP44

IP Rating

P2700

Kelvin

60lm

Lumen

• Made by metal and plastic
• Flickering Free
• Service time : 10h
• Charging time : 3~5h
• Touch On/Off/Dimming
• Stepless dimming

- USB Type-C charging interface has good universality, 
   compatible with PD protocol adapter, more eco-friendly;
- Use rechargeable Li-ion battery;
- LEDs which is more close to sunlight and comfortable eyes ；
- Flickering Free, better for eye protection;

IP44

Made in China

CAUTION
- If the appliance is not used regularly, it is recommended to charge it once a month.
- The product contains Li-ion battery inside. Please keep it away from fire, strong vibration,    
   exposure to direct sunshine or any improper use.
- The Li-ion battery inside can be replaced easily after years usage.
- The USB type C dock is waterproof, however, please keep the product away from wet 
   locations while charging to avoid damage.
- The table lamp is IP54, however, please don’t keep the product work under wet locations for 
   long time to keep the lifespan.
- Please contact your sellers to buy the correct battery and you can still use the product.

Operation 

a.

Turn on your Table Lamp by slightly touching the on 
the lamp. Touch the again to turn off the lamp.

Dimming: keeping touching the for at least 2 
seconds to dim the brightness up or down.

Accessories
Can be purchased separately

Replacement USB-C cable Power Adapter

USB Type C Dock

d.

turn green

Indicator light

Power adapterUSBc.

turn red

Indicator light

USB Type C Dock: The indicator light will turn to 
green when the battery is fully charged.

Charging: please charge your Table lamp when 
the indicator light on the lamp base turns to red 
which indicates low battery capacity.
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DE:  Eine mehrsprachige Version dieser Anleitung und die Konformitätserklärung finden Sie unter folgendem Link:

EN:  A multilingual version of this manual and the Declaration of Conformity can be found at the following link:

FR:  Vous trouverez une version multilingue de ce manuel et la déclaration de conformité sur le lien suivant:

ES: Encontrará una versión multilingüe de estas instrucciones y de la declaración de conformidad en el siguiente enlace:

http://ettgroup.de/product/1453593

http://ettgroup.de/product/1453593

